Skupina A 
1. Jakou rychlostí se bude pohybovat elektron vyražený z povrchu cesia světlem o vlnové délce 500 nm? Výstupní práce cesia je 1,9 eV, hmotnost elektronu je 9,1.10-31kg. Vztah pro tento jev je , 1eV = 1,602.10-19 J. Jak se vlastně tento jev, za jehož vysvětlení dostal Einstein Nobelovu cenu, nazývá?? 
2. Proč nepozorujeme vlnové vlastnosti u makroskopických těles, ale jen u částic v mikrosvětě? Vypočtěte svou vlastní vlnovou délku při rychlosti chůze (1,5 m/s) ze vztahu  .


Skupina B
1. Jaká je vlnová délka záření, které způsobí vyražení elektronu z povrchu niklu rychlostí 107 m/s ? Výstupní práce niklu je 5 eV, hmotnost elektronu je 9,1.10-31kg. Vztah pro tento jev je  , 
1eV = 1,602.10-19 J. Jak se vlastně tento jev, za jehož vysvětlení dostal Einstein Nobelovu cenu, nazývá??
2. Porovnejte energii fotonu červeného a fialového světla  (dosaďte vlnové délky 780 nm a 390 nm do vztahu )

